



Житель Алтайского края осужден к лишению свободы за хищение путем обмана у выпускника детского дома денежных средств, предназначенных для приобретения жилья

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Бийска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следователем СК и судом установлено, что летом 2015 года молодой человек, являющийся выпускником детского дома и будучи осведомленным, что на счетах воспитанников детских учреждений, получающих социальные выплаты, имеются денежные накопления, с целью незаконного материального обогащения решил путем обмана и злоупотребления доверием совершить хищение денежных средств у одного из них. С этой целью он познакомился с не достигшим совершеннолетия выпускником детского дома. Войдя в доверие юноши, он предложил ему помощь в приобретении жилья и обустройстве на территории города Бийска. Обвиняемый, воспользовавшись благосклонностью со стороны потерпевшего, обеспечил себе доступ ко всем его банковским счетам, на которых находились целевые денежные средства, и в течение нескольких недель снимал деньги через различные банкоматы.

В результате мошеннических действий потерпевшему был причинен имущественный ущерб в особо крупном размере на сумму более 1 миллиона 200 тысяч рублей, которыми злоумышленник распорядился по своему усмотрению.

Суд, оценив собранные в ходе следствия доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, а также взыскана сумма причиненного потерпевшему ущерба.

15 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1136092>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
